
GALDETEGIAREN EMAITZAK (2024/04)

RESPUESTAS DEL CUESTIONARIO (04/2024)



LH1-LH4

163 erantzun:

● %57,1ek 16 urte arte atzeratu nahi luke
● %32,5ek DBH2 arte
● %6,1ek DBH1 arte

● %95ek GUTXIENEZ DBH1 arte ez emateko konpromezua hartu du.

%95,7



LH1-LH4

163 respuestas:

● 57,1% quiere retrasar hasta los 16 años
● 32,5% hasta 2º ESO
● 6,1% hasta 1º ESO

● 95% se compromete a no darle COMO MÍNIMO hasta 1º ESO

%95,7



LH1-LH4
2024ko apirilean





LH5-DBH1

134 erantzun:

● %44k 16 urte arte atzeratu nahi luke
● %48,5ek DBH2 arte

● %7,5ari DBH1ena ematea egokia iruditu

● %91k GUTXIENEZ DBH1 arte ez emateko konpromezua hartu du eta DBH1en 
daudenek, uda honetan ez ematekoa.

%92,5
%100



LH5-DBH1

134 respuestas:

● 44% quiere retrasar hasta los 16
● 48,5% hasta 2º ESO

● 7,5%DBH1 le parece adecuado darle en 1ºESO

● 91% se compromete a esperar hasta 1ºESO y los que ya están en esa edad se 
comprometen a no darle este verano

%92,5
%100



LH5-DBH1




